
A Francia Becsületrend és Nemzeti Érdemrend Magyar Tagjainak Szövetsége Egyesület és az 

ELTE Fordító- és Tolmácsképző Tanszéke között 2018 őszén kezdődött meg az 

együttműködés. Közös célunk, hogy minél több fiatalban keltsük fel az érdeklődést a francia 

nyelv, valamint Franciaország kultúrája, hagyományai és jelene iránt. Az együttműködést egy 

francia nyelvű prózaíró pályázattal indítottuk, amelynek – a francia mondás után – a „Les 

voyages forment la jeunesse”, vagyis „Az utazás alakítja az ifjúságot” címet adtuk. Évről-évre 

egyre több pályázat érkezik a felhívásra: idén már nem csak a Fordító- és Tolmácsképző 

Tanszék hallgatói vagy francia szakos ELTE-hallgatók jelentkeztek, hanem más tanszékekről 

is kaptunk pályaműveket. Természetesen ez alkalommal, tekintettel a világjárványra, nem az 

utazás volt a pályázat központi témája. „La France depuis chez moi” – vagyis „Franciaország 

az otthonomból” volt a pályázat címe. 

A jól működő együttműködés másik ága 2021 februárjában indult be Franciaország jelenét 

bemutató előadássorozatunk első rendezvényével. Balázs Ádám, a párizsi LCSP 

(Kutatóközpont a Társadalmi és Politikai Változásért, Université de Paris) munkatársa és a 

genfi Graduate Institute of International and Development Studies nemzetközi történelem 

tanszékének vendégkutatója az ELTE BTK Dékáni Hivatalából bejelentkezve tartott online 

előadást a politikai humor jelenségéről és társadalmi szerepéről Franciaországban. Az előadást 

a Fordító- és Tolmácsképző Tanszék EMCI (European Masters in Conference Interpreting) 

hallgatói szinkrontolmácsolták magyarra. 

A járványhelyzet rendeződésével szeretnénk a díjkiosztókat és előadásokat ismét offline tartani. 

De már elindult egy, az együttműködésünk szempontjából fontos esemény, mely az online 

térből indulva offline záró rendezvénnyel fejeződik be Párizsban, idén szeptemberben. A 

Société des membres de la Légion d'honneur (SMLH) – a Becsületrend díjazottjainak francia 

ernyőszervezete – által rendezett vetélkedő online része már folyik, reményeink szerint ősszel 

egy az ELTE és a Francia Becsületrend Díjazottjainak Egyesülete képviseletében indított 4 

magyar versenyző közül lesz, aki személyesen is részt vesz a párizsi döntőben, az Invalidusok 

terén. Egyik versenyzőnk a legutolsó pályázatunk díjazottja, Uhlyarik Panna. A nagyszabású 

nemzetközi ifjúsági csapatversenyt a szervezet alapításának 100. évfordulója alkalmából 

rendezik. 

Rendezvényeink fővédnöke Pascale Adréani francia nagykövetasszony. Köszönjük 

támogatását, valamint további köszönettel tartozunk Dr. Bartus Dávidnak, az ELTE BTK 

dékánjának, Frédéric Rauser úrnak, a budapesti Francia Intézet igazgatójának és a Francia-

Magyar Kereskedelmi és Iparkamarának, akik mind támogatják együttműködésünket. 

 


